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“Yo no sabía que era narcoabogado”; Sergio 

Mayer asegura sobre contratación de Sergio 

Ramírez, socio del abogado de “El Mayo” 

Detalló que tres meses antes de que terminara la 64 legislatura, conoció a 

Ramírez Muñoz, quien estaba ofreciendo conferencias en temas de “cultura de 

paz” 

 

El Diputado federal por Morena, Sergio Mayer, reconoció que en el 

año 2021 contrató al abogado Sergio Arturo Ramírez Muñoz, socio de 

los abogados de Ismael "El Mayo" Zambada, como enlace técnico, sin 

embargo, aseguró que desconocía que ese personaje fuera un 

“nargoabogado”. 

https://www.eluniversal.com.mx/nacion/el-es-sergio-ramirez-munoz-afiliado-a-morena-suplente-de-sergio-mayer-y-socio-del-abogado-de-el-mayo/
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En entrevista con medios de comunicación, detalló que tres meses 

antes de que terminara la 64 legislatura, conoció a Ramírez Muñoz, 

quien estaba ofreciendo conferencias en temas de “cultura de paz”. 

“Yo no tengo por qué desconocer nada, estoy reconociendo que sí que 

fue asesor mío en el 2021. Lo conocí en las campañas de 2018 y la 

verdad muy buen abogado, traía el tema de la cultura de paz y me 

pareció muy bueno, por eso estuvo como mi asesor los últimos 3 

meses”, declaró. 

Mayer Bretón sostuvo que no tiene una relación de amistad con Sergio 

Ramírez, pero sí profesional, motivo por el que también lo propuso como 

su suplente en el 2021, año en que buscó su reelección sin haberla 

logrado. 

“En el 21, en la que perdí, quedó como mi suplente, y no es que fuera 

yo en fórmula, me hablaron del partido para decirme en ese momento 

que tenía que darme de alta en ese momento y que necesitaba un 

suplente, entonces, quien había hecho un trabajo extraordinario en su 

momento era él y lo tenía cerca como abogado, y por eso quedó él, yo 

lo propuse”, indicó. 

Al ser cuestionado sobre el trabajo de Arturo Ramírez, quien 

abiertamente ha reconocido que defiende a narcotraficantes, declaró: 

“Son abogados, los abogados se dedican a eso, hay abogados que 

defienden violadores, hay abogados que defienden estafadores, hay 

abogados que defienden asesinos, hay abogados que defienden 

narcotraficantes. Lo único que les puedo decir y afirmar y no tengo 

ningún temor en decirlo es que estuvo como mi asesor los últimos 3 

meses de mi legislatura y no hay nada ilegal ni nada inmoral”. 

 

https://www.eluniversal.com.mx/nacion/el-mayo-zambada-me-fusilan-y-estalla-la-euforia-pero-nada-habra-cambiado-el-capo-asi-lo-declaro-a-julio-scherer/
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https://www.eluniversal.com.mx/nacion/yo-no-sabia-que-era-

narcoabogado-sergio-mayer-asegura-sobre-contratacion-de-sergio-arturo-

ramirez/ 


